

Pytanie Nr 1

Czy projekt ma zawierać projekt zmian wewnętrznej instalacji gazowej/projekt na zgłoszenie robót/

Odpowiedź na pytanie Nr 1. projekt nie obejmuje instalacji gazowej, ale wymaga zamknięcia/ zakorkowanie/ instalacji gazu przed ogrzewaczami gazowymi wody i wydania protokołu szczelności.

Pytanie Nr 2

Czy Zamawiający posiada dokumentację stanu istniejącego i w jakim zakresie

Odpowiedź na pytanie Nr 2. dokumentacja do uzyskania z zasobów archiwalnych administracji Osiedla/ brak kompletności/, wskazania do inwentaryzacji przez Wykonawcę projektu.

Pytanie Nr 3.

Czy Zamawiający posiada aktualną opinię kominiarską

Odpowiedź na pytanie Nr 3. Opinii w zakresie dostosowania budynku do budowy c.c.w i funkcjonowania w tym zakresie nie posiadamy.

